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نقد خبر

اعتصاب،آلمان را فلج کرد
اعتصاب سراسری کارکنان حمل‌ونقل عمومی آلمان، فعالیت اتوبوس‌ها و ترامواها را در ۱۵۰ شهر این کشور مختل 
کرد. اتحادیه »وردی« که نماینده نزدیک به ۱۰۰ هزار کارگر حمل‌ونقل است، پس از بن‌بست مذاکرات درباره 

شرایط کاری، کارگران را دعوت به اعتصاب کرد. / رویترز

تجمع مردم ترکیه در حمایت از ایران
صدها تن از شهروندان ترکیه با تجمع مقابل کنسولگری آمریکا در استانبول حمایت خود از جمهوری اسلامی 
ایران را اعلام کردند. معترضان در این تجمع با در دست داشتن پرچم جمهوری اسامی ایران و تصاویر مقام 
معظم رهبری، خشم و انزجار خود را علیه آمریکا نشان دادند. / ایرنا

وحشت از موشک‌های خاص ایرانی
ارتش اسرائیل پیش‌بینی می‌کند ایران در دور بعدی درگیری‌های احتمالی، اراضی اشغالی را با موشک‌های دارای 
کلاهک بارشی هدف قرار دهد. روزنامه عبری یدیعوت آحارانوت در گزارشی با بیان این مطلب، تأکید کرد که این 
حملات می‌تواند خسارت‌های گسترده‌ای به زیرساخت‌های حیاتی رژیم وارد کند./فارس

دیپلماسی

هرکس ملت ایران را تهدید کند
با همان زبان پاسخ می‌گیرد 

گزیده‌ای از اظهارات سیدعباس عراقچی، وزیر امور خارجه در 
مراسم تجدید میثاق کارکنان وزارت امور خارجه با آرمان‌های 

امام راحل:
  از سال گذشته تا امسال تحولات زیادی رخ داده است که 
2تحول بزرگ آن، جنگ ۱۲روزه و عملیات تروریستی اخیر بود.

  جنگ ۱۲روزه یک نقطه عطف در تاریخ ایران است. از همان 
روزهای اول می‌گفتند بیایید برای مذاکره.

  ما گفتیم حمله را متوقف کنید، بعد از دیپلماسی صحبت کنید.
پاسخی که دادند این بود که اول برای مذاکره بیایید و آتش‌بس 

می‌تواند یکی از نتایج مذاکره باشد.
  مردم ایران با درایت مقام معظم رهبری مقاومت را انتخاب 
کردند. همان‌هایی که می‌گفتند تسلیم بدون قید و شرط، پیام 

دادند آتش‌بس بدون قید و شرط که شاهد زنده آن من هستم.
  اتفاق ۱۸تا۲۰ دی هیچ‌ربطی به خواسته‌های مردمِ معترض در 

۱۰روزِ قبلش نداشت و عوامل تروریستی وارد شدند.
  پس‌از شکست توطئه دشمن دردی‌ماه، آنها باز هم حرف از 
دیپلماسی می‌زنند و ما همیشه آماده دیپلماسی هستیم به‌شرط 
اینکه از موضع برابر و با احترام 

متقابل باشد.
  دیپلماسی با ارعاب و تهدید 
فرق دارد و هرکس ملت 
ایران را تهدید کند، با همان 
زبان پاسخ می‌گیرد؛ 
امیدوارم به‌زودی 
نتایج دیپلماسی را 

ببینیم.

دستور رئیس‌جمهور برای مذاکره هسته‌ای با آمریکا
یک منبع در دولت خبر داد رئیس جمهور دستور آغاز مذاکرات را صادر کرده است.  ایران و آمریکا  در چارچوب 
موضوع هسته‌ای مذاکره خواهند کرد. علی باقری، معاون سیاست خارجی شورای عالی امنیت ملی نیز تصریح 
کرد ایران بنایی بر انتقال مواد غنی‌شده به هیچ کشوری ندارد و مذاکرات اصلا حول چنین امری نیست. / فارس 

ایران و آمریکا مذاکره می‌کنند؟
اسماعیل بقایی، سخنگوی وزارت امورخارجه در نشست‌خبری 
روز دوشنبه ‌خود به تشریح آخرین مواضع دستگاه دیپلماسی 
ایران درباره تحولات اخیر پرداخت که مهم‌ترین محورهای آن 

را در ادامه می‌خوانید:

ماجرای مذاکره
  بررسی و تصمیم‌گیری درباره جزئیات اجرایی از سرگیری 

مذاکرات ادامه دارد.
  دراین مرحله ما مسئول انجام بررسی‌های مختلف هستیم و 

باید ابعاد گوناگون موضوع را ارزیابی کنیم.
  کشورهای منطقه صادقانه تلاش می‌کنند نقش مثبتی ایفا 
کنند؛ برخلاف کشورهای اروپایی که کاملا در جهت تشدید 

تنش‌ها اقدام کرده‌اند.
  برای ایران، فاکتور »زمان« در هرگونه مذاکرات احتمالی 

بسیار مهم است.
  در پروسه »رفع تحریم« هر یک روز برای ایران مهم است.

  ایران هیچ‌گاه پذیرای هیچ نوع اولتیماتوم یا ضرب‌الاجل 
نبوده‌است.

رویکرد تهران در دیپلماسی
  ایران نشان داده در رویکرد دیپلماتیک و در استفاده از 

دیپلماسی ثابت‌قدم است.
  نیازی به اثبات مجدد جدیت و حسن‌نیت خود در حوزه 

دیپلماسی نداریم.
  طرف مقابل در این زمینه دچار تقصیرهای بسیار شده ‌است.

توصیه منطقه‌ای
  کشورهای منطقه متوجه خطرات مترتب بر هرگونه اقدام 

ماجراجویانه علیه ایران باشند.
  سوءاستفاده رسانه‌ای و سوءاستفاده طرف‌های ثالث از مسائل 

منطقه، همواره یک موضوع واقعی بوده ‌است.
  تماس‌ها و مراوده‌ها میان ایران و کشورهای منطقه، به‌ویژه 

عربستان وجود دارد.

هنر ایستادن پای ایران
با وجود ارعاب و تهدید ضدانقلاب، سینماگران به تحریم جشنواره »نه« گفتند

 عصبانیت ضدانقاب از ناکامی پروژه 

»تحریم جشنواره فیلم فجر« پرده‌های گزارش
تازه‌ای از »دیکتاتورمنشی« و »سقوط 
اخلاقی« براندازان را رقم زده‌است؛ جریانی که در روزهای 
اخیر از هیچ اقدامی در راستای تخریب چهره سینماگران 
حاضر در جشنواره دریغ نکرده‌است. به‌دنبال ناآرامی‌های 
اخیر در کشور، همانگونه که پیش‌بینی می‌شد، جشنواره 
فیلم فجر امسال به عرصه‌ای برای تخریب سینماگران 
ازسوی رسانه‌ها و چهره‌های ضدانقلاب تبدیل شده‌است. 
براندازان پس از اینکه در تحقق اهداف‌شان در بی‌رونق 
کردن جشنواره فیلم فجر امسال ناکام ماندند و نتوانستند 

مانع حضور اهالی سینما در جشنواره شوند، با انواع هجمه‌ها 
و اقدام‌های غیراخلاقی حمله همه‌جانبه به سینماگران را 
در دستورکار قرار دادند تا افکارعمومی ایرانیان بار دیگر 
شاهد رویکردهای دیکتاتورمابانه افرادی باشد که با ادعای 
»آزادی بیان«، وارد میدان نبردی چندوجهی با مردم ایران 
شده‌اند. اگرچه این رویکرد ضدانقلاب در قبال هنرمندان 
فعال در کشور طی سال‌های گذشته مسبوق به سابقه بوده، 
اما در جشنواره امسال شاهد رقم خوردن صحنه‌های تازه‌ای 
از رویکردهای غیراخلاقی ضدانقلاب در قبال اهالی سینما 
بوده‌ایم. با این حال، جشنواره فیلم فجر با حضور و استقبال 

مردم، هنرمندان و منتقدان برگزار شد.

از تهدید تا افشای اطلاعات
فعالان ضد‌انقلاب در روزهای گذشته اقدام‌های چندوجهی 
مختلفی را برای »تحریم جشنواره چهل‌وچهارم« فیلم فجر در 

دستورکار قرار دادند؛ از جمله:
 فشار سنگین رسانه‌ای:  یکی از رویکردهای ضدانقلاب برای از 
رونق انداختن جشنواره امسال فیلم فجر، تحت فشار قرار دادن 

اهالی سینما برای عدم‌حضور در جشنواره امسال بوده‌است.
  تهدید فیلمسازان: جریان‌های معاند در هفته‌های اخیر با اعمال 
فشار سنگین رسانه‌ای، تلاش کردند فیلمسازان را از حضور در 

جشنواره امسال بازدارند؛ تیری که البته به سنگ خورد.
 دوگانه‌سازی‌: یکی از شیوه‌های ضدانقلاب برای اعمال فشار 

بر سینماگران، القای دوگانه »مردم« در برابر »جشنواره« بود.
 القای ضدمردمی بودن: براندازان در روزهای اخیر بسیار 
کوشیده‌اند با القای اینکه حضور در جشنواره اقدامی ضدمردمی 

است، اهالی سینما را وادار به انصراف از جشنواره کنند.
 کمپین‌سازی: راه‌اندازی انواع کمپین‌ها در شبکه‌های اجتماعی 
فارسی‌زبان با هدف ایجاد تقابل میان سینماگران و جشنواره 
از دیگر رویکردهای براندازان در روزهای اخیر بوده ‌است. 
هشتگ‌هایی ازجمله »تحریم_جشنواره« در این راستا طراحی 

شده ‌است.

 تهدید به تحریم: براندازان در شبکه‌های اجتماعی تلاش 
کردند با تهدید سینماگران به »تحریم«، آنان را از حضور در 

جشنواره چهل‌وچهارم بازدارند.
 فحاشی و انتشار اطلاعات خصوصی: از دیگر اقدام‌های 
غیراخلاقی جریان ضدانقلاب در روزهای اخیر فحاشی به 
سینماگران حاضر در جشنواره فجر بوده است. آنان به همین 
نیز اکتفا نکرده و با افشای اطلاعات خصوصی برخی چهره‌های 
سینمایی حاضر در جشنواره، نمایش غیراخلاقی تازه‌ای علیه 

اهالی سینما به راه انداختند.
 اعتبارزدایی از جشنواره: براندازان همچنین تلاش کردند 
اینگونه القا کنند که جشنواره امسال، به‌دلیل ناآرامی‌های اخیر 
در کشور، اعتبار پیشین را ندارد و حضور در آن نوعی »تقابل با 

مردم« محسوب می‌شود.
 برچسب زنی: براندازان با تبلیغات پرحجم در شبکه‌های 
اجتماعی کوشیدند حاضران در جشنواره امسال را 

»سلبریتی‌های حکومتی« جلوه دهند.
 پوسترسازی: فعالان ضدانقلاب با انتشار پوسترهایی از 
»سیمرغ خون‌چکان«، حاضران در جشنواره را به حضور در 

»جشنواره حکومتی« متهم کردند.

حاضران دیروز؛ تهدیدکنندگان امروز
بخش مهمی از صحنه‌گردانی ماجرای »تحریم جشنواره« امسال، ازسوی برخی چهره‌های هنری خارج از کشور انجام می‌شود که اگرچه تا پیش از خروج از ایران، 

پای ثابت جشنواره‌های داخلی بودند، امروز به تهدیدکنندگان اصلی سینماگران حاضر در جشنواره تبدیل شده‌اند.

چرا »تحریم« شکست خورد؟
بررسی رویدادهای چهل‌وچهارمین جشنواره فیلم فجر، بیش از هر چیز نشان‌دهنده 

شکست براندازان در از رونق انداختن این جشنواره است.

 

با وجود هجمه‌های 
گسترده رسانه‌ای 
ضدانقلاب 
برای بازداشتن 
هنرمندان از حضور 
در جشنواره فیلم 
فجر چهل‌وچهارم، 
گزارش‌های 
منتشر‌شده از روزهای 
نخست این جشنواره، 
از استقبال مردم و 
سینماگران حکایت 
دارد؛ موضوعی 
که نشان‌دهنده 
شکست راهبردهای 
تحریمی است.

واکنش سینماگران

ایران؛ فراتر از یک بازیگر منطقه‌ای
  پس از جنگ غزه، ایران به یک عامل ساختاری در معادلات منطقه 

تبدیل شد.
  بدون درنظر گرفتن نقش ایران، فهم توازن نظامی و سیاسی ممکن نیست.

  ایران دیگر حاشیه نیست؛ در مرکز صحنه ایستاده است.

فروپاشی بازدارندگی سنتی غرب
  گسترش جبهه‌ها از غزه تا لبنان، عراق، یمن و سوریه

  پایان درگیری‌های محدود و قابل‌کنترل
  شکل‌گیری بازدارندگی جدید، بدون جنگ فراگیر اما با فشار مداوم

ایران؛ ستون فقرات محور مقاومت
  نقش پشتیبان راهبردی، نه فرماندهی مستقیم

  تحمیل معادلات جدید بازدارندگی
  نمود عملی در عملیات‌های وعده صادق ۱، ۲ و ۳

گره ژئوپلیتیکی حساس
  اشراف بر خلیج‌فارس و تنگه‌هرمز

  عبور حدود یک‌پنجم تجارت جهانی نفت
  پیونددهنده خلیج‌فارس، آسیای مرکزی، قفقاز و اقیانوس هند

  هر تقابل با ایران = بحران فرامنطقه‌ای

ترس اصلی از ایده ایران
  خروج از الگوی دولت وابسته پس از انقلاب ۱۹۷۹

  رد نظم تک‌قطبی و سلطه غرب
  اثبات امکان بقا، پیشرفت و مقاومت تحت تحریم

هراس از الگوی ایران 
  نگرانی غرب از قابل ‌تکرار شدن تجربه ایران

  شکست در مهار ایران به معنی تزلزل تصویر سلطه آمریکا است.

پیوند جغرافیا و ایده
  جغرافیا: عمق، منابع، میدان عمل
  ایده: مشروعیت، بسیج، تاب‌آوری

  نتیجه:ایران پدیده‌ای پرهزینه و پرریسک برای مهار

روایت خبرچرا غرب از ایران می‌ترسد؟

شهادت با زبان روزه
حسین بابری، معلم بسیجی اهل مرودشت و پدر 2 دختر 
خردسال، در درگیری‌های هجدهم دی‌ماه ۱۴۰۴، هدف 
تیراندازی تروریست‌های اغتشاشگر قرار گرفت و تیر به 
پهلوی راستش اصابت کرد. تاش برای رساندن او به 
بیمارستان با مانع‌تراشی اغتشاشگران که عملا راه را بسته 
بودند بی‌نتیجه ماند و در نهایت او را به یک حسینیه منتقل 
کردند. مهاجمان لحظه‌ای از او دست برنداشتند، اما حسین 
با لبخند و صبری مثال‌زدنی، در اوج درد و مظلومیت رجز 
می‌خواند و ایستادگی می‌کرد. در نهایت با زبان روزه و 

لب‌های خشک، از شدت خونریزی به شهادت رسید.

‌در دل آتش
در هجدهم دی‌ماه ۱۴۰۴، وقتی تروریست‌های اغتشاشگر 
مسجد سیدالشهدا)ع( در پاکدشت را به آتش کشیدند، 2 
نوجوان ۱۸ ساله، علی‌اکبر زارعی و طاها عزیزی، برای نجات 
جان نمازگزاران گرفتار در شعله‌ها وارد عمل شدند. آنها موفق 
شدند همه نمازگزاران را از آتش بیرون بکشند، اما خودشان 
در میانه دود و شعله‌ها گرفتار شدند. بعد از فروکش‌کردن 
آتش، از میان ویرانه‌ها و دودهای سنگین، پیکر سوخته 
علی‌اکبر و طاها پیدا شد؛ تنها چیزی که باقی مانده بود؛ رد 

پای مظلومانه‌ای از ایستادگی و شجاعت‌شان بود.

گنبد طلایی یا عامل ناامنی بین‌المللی؟
نشریه نشنال اینترست با انتشار یادداشتی بهانه‌های 
ترامپ برای استقرار سامانه‌های پدافندی و ضد‌موشکی 
در جزیره خودمختار گرینلند را زیر سؤال برده و پدافند 
گنبد طلایی آمریکا را باعث ناامنی بیشتر نظام بین‌الملل 

دانسته است.
 عدم‌کارایی گنبد طلایی: غیرممکن‌بودن متوقف‌کردن 

حمله کلاهک‌های اتمی متعدد از نظر فیزیکی و عملی 
 هزینه گنبد طلایی: اتلاف پول با برآورد هزینه‌ای بین 

۲۹۲میلیارد تا ۳.۶تریلیون دلار
 تهدید جهانی: »تهدید« امنیت آمریکا و جهان و خطرات 
آن برای »مسلح‌کردن فضا« با تشویق کشورها به قرار‌دادن 

سلاح در فضا
 خطرات ژئوپلیتیک: تشدید رقابت تسلیحاتی هسته‌ای 

آمریکا با چین و روسیه 
 برندگان قطعی گنبد طلایی: پیمانکاران و شرکت‌های 

بزرگ و کوچک نظامی در آمریکا

دست رد بغداد به سینه آمریکا

عراق وارد مرحله‌ای جدید از بحران سیاسی و بن‌بست 
دولت‌سازی شده است.‌اختلاف بر سر انتخاب نخست‌وزیر و 

رئیس‌جمهور به محور اصلی تنش‌ها تبدیل شده است.

محور شیعی و نخست‌وزیری
  ائتلاف »الإطار التنسیقی« بر نامزدی نوری المالکی تأکید 

دارد و دخالت آمریکا را برنمی‌تابد.
  این ائتاف، انتخاب نخست‌وزیر را موضوعی داخلی و 

مستقل از فشار خارجی می‌داند.

واکنش آمریکا
  دونالد ترامپ مخالفت صریح خود را با نخست‌وزیری مالکی 

اعلام کرده است.
  واشنگتن نگران تقویت نفوذ محور مقاومت و ایران در 

عراق است.
  برکناری یا کنار رفتن مارک ساوایا، نماینده آمریکا در امور 

عراق، نشانه‌ای از ناکامی این سیاست ارزیابی می‌شود.
  انتصاب توماس باراک نشان می‌دهد که آمریکا به‌دنبال مهار 

در عراق به مانند سوریه و لبنان است.

بحران در جبهه کردها
  اختلاف میان حزب دمکرات کردستان )KDP( و اتحادیه 

میهنی کردستان )PUK( ادامه دارد.
  نبود توافق بر سر رئیس‌جمهور، جلسات پارلمان را به 

بن‌بست کشانده است.
  این اختلاف، روند کامل تشکیل دولت را متوقف کرده است.

نقش بازیگران خارجی
  ایران به‌عنوان بازیگر منطقه‌ای، نفوذ قابل توجهی در میان 

احزاب‌شیعی دارد.
  آمریکا با فشار سیاسی و دیپلماتیک در پی مهار این نفوذ 

است.
  حاصل این تقابل، شکل‌گیری یک جنگ سرد سیاسی در 

بین‌النهرین است که آینده ثبات عراق را رقم می‌زند.

در سال‌های اخیر، قمار و 
شرط‌بندی آنلاین با ظاهری 
سرگرم‌کننده و تبلیغات 
فریبنده، به یکی از پرنفوذترین 
زیست‌بوم‌های مجازی برای 
جوانان تبدیل شده است. این 
فضا صرفا اقتصادی یا تفریحی نیست؛ بلکه بستری برای 

مهندسی رفتار است.

چرا سازمان‌های اطلاعاتی به قمار آنلاین علاقه‌مندند؟
بی‌دلیل نیست که سازمان‌هایی مانند موساد، این بازی‌ها 
را رصد و حتی از آنها برای جذب نیرو استفاده می‌کنند. از 
منظر روان‌شناختی، فردی که اهل قمار است، ویژگی‌هایی 

دارد که برای مأموریت‌های پرریسک جذاب است:
  ریسک‌پذیری بالا

  عادی‌شدن خطر و باخت
  تصمیم‌گیری هیجانی

  تمایل به سود سریع و مسیرهای غیرمتعارف

پیشنهاد شغلی یا تله امنیتی؟
نمایش پیام‌هایی با عنوان »پیشنهاد شغلی با درآمد بالا« 

در بطن بازی‌های شرط‌بندی، بخشی از فرایند شناسایی 
و غربالگری است؛ نه یک تبلیغ ساده. این پیام‌ها بارها 
تکرار می‌شوند تا ذهن آماده ریسک را وارد مرحله بعدی 

همکاری کنند.
قمار آنلاین فقط یک انحراف اخلاقی یا مالی نیست؛ در 
سطحی عمیق‌تر، دریچه‌ای برای ورود به فعالیت علیه 
امنیت ملی است؛جایی که ریسک‌دوستی به ابزار جذب 
تبدیل می‌شود. آگاهی، نخستین سد در برابر این دام 

خاموش است.

در آمریکایی-صهیونیستی 
بودن جنگ شهری دی‌ماه 
در ایران، آنقدر شاهد مثال 
وجود دارد که مثنوی هفتاد 

من کاغذ را کفافش نیست.
آمریکایی‌ها و صهیونیست‌ها 
تا توانستند سلاح و مهمات در اختیار نیروهایشان در کف 

خیابان قرار دادند تا بزنند و بکشند و غارت کنند.
اینها را بگذارید کنار عملیات روانی وحشتناکی که 
مزدورانشان در من و تو و اینترنشنال علیه جمهوری 

اسلامی به راه انداختند.
دست داشتن واشنگتن و تل آویو در جنگ شهری دی ماه، از 
جنس توهم توطئه نیست؛ واقعیتی است که می‌شود ردش 
را در مواضع سران غرب مخصوصاً آمریکایی‌ها دید و شنید.

مثل آن حرف ترامپ که خطاب به تروریست‌ها گفت: 
کمک‌ها در راه است.

یا آن مطلب مایک پمپئو، وزیر امور خارجه اسبق آمریکا 
در شبکه توییتر)ایکس( که سال نوی میلادی را به »همه 
ایرانیانی که در خیابان‌ها هستند« و »هر مأمور موساد که 

در کنارشان قدم می‌زند« تبریک گفت.
حالا پمپئو روایت دیگری از کمک‌های ترامپ به 

تروریست‌ها رو کرده است.
رئیس پیشین سازمان جاسوسی آمریکا)سیا( در گفت‌وگو 
با شبکه۱۳ رژیم صهیونیستی و در واکنش به حرف مجری 
که گفت برخلاف ادعای ترامپ کمکی به معترضان نرسید، 
تأکید کرد: »من اینگونه فکر نمی‌کنم، کمک رسید، 
کمک‌های زیادی هم رسید، اما شاید ما از آنها باخبر 

نباشیم.«
پمپئو که قبلا اذعان کرده بود در سازمان سیا دروغ می‌گفته، 
دزدی و فریبکاری می‌کرده، این را هم اضافه کرده که 
»ایالات متحده هر آنچه از دستش بر می‌آمد برای حمایت 

از مردم ایران انجام داد.«

تا الان رویکرد نظامی 
کشورمان بیشتر 
»پدافندی« بوده 
است؛ یعنی هر وقت 
خطر به‌وجود می‌آمد 
و ما را مورد حمله قرار 

می‌داد، ما در مقام دفاع از خود، پاسخ می‌دادیم.
اما حالا داستان فرق کرده است؛ تحولات 2سال 
گذشته و جسارت‌های گاه و بیگاه دشمن صهیونی 
و آمریکایی در حمله به خاک عزیزمان باعث شده تا 
رویکرد نظامی جمهوری اسلامی ایران هم دستخوش 
تغییر شود؛ یعنی تغییر از حالت پدافندی به حالت 
آفندی، این را رئیس ستاد کل نیروهای مسلح 

کشورمان گفته است.
امیر سرلشکر سیدعبدالرحیم موسوی به تحول 
راهبردی نیروهای نظامی از حالت پدافندی به حالت 
آفندی اشاره کرد و گفت که این تحول شامل »عملیات 
برق‌آسا و دامنه‌دار« و اتخاذ »راهبردهای نظامی 

ناهمگرا و کوبنده« است.
برای آفندی‌شدن رویکرد نیروهای مسلح، به اندازه 

لازم توان و ظرفیت هم داریم.
مثل خانواده »فاتح« با دقت نقطه‌زنی بالا و 

»ذوالفقار« و »دزفول« با برد عملیاتی تا بیش از 
1000کیلومتر.‌موشک‌های کروز زمین‌پایه مثل 
»هویزه« با برد بیش از ۱۳۵۰کیلومتر و دقت بالا را هم 

داریم که مکمل بازوی بالستیکی‌ هستند.
پهپادهای خوبی هم داریم. مثل »مهاجر۱۰« با برد 
عملیاتی تا حدود ۲000 کیلومتر و مداومت پروازی 
۲۴ساعته.‌در دریا هم دست‌مان باز است. شناورهای 
تندرو، قایق‌های موشک‌انداز و سامانه‌های دریایی 
بدون سرنشین، به ما این امکان را می‌دهند که خیلی 
سریع و بدون فوت وقت به مواضع دشمنان حمله 

ببریم.

این بار استیج مراسم گرمی، سنگر 
مبارزه با امپریالیسم صهیونیستی 
و فاشیسم ضدانسانی ترامپ و 
دارودسته‌اش بود. بیلی آیلیش؛ 
خواننده زن شهیر آمریکایی‌ که از 
سرتاسر جهان هواداران بسیاری 
دارد، در سخنرانی دریافت جایزه‌اش در گرمی ضمن محکومیت 
سازمان امور مهاجرت آمریکا)ICE( در دفاع از مردم فلسطین 
و محکوم کردن اسرائیلی‌ها گفت: ‌سرزمینی که دزدیده شده، 
غیرقانونی نیست. ما باید به مبارزه ادامه دهیم و حرف بزنیم. صدای 
ما واقعا اهمیت دارد.‌اما بیلی‌ آیلیش تنها نبود، بنییتو آنتونیو، 
خواننده مرد نیز در مراسم گرمی با گفتن  »ICE OUT«  با 
تشویق ایستاده گسترده‌ای روبه‌رو شد و گفت: ما وحشی نیستیم، 
حیوان نیستیم، بیگانه نیستیم؛ ما انسان هستیم و ما آمریکایی 
هستیم. نفرت با نفرت قوی‌تر می‌شود. تنها چیزی که از نفرت 
قدرتمندتر است، عشق است. پس لطفا باید متفاوت باشیم.‌گلوریا 
استفن، خواننده زن نیز طی این مراسم اشاره کرد: هیچ‌کس 
نمی‌گوید مرزها باید رها شوند، اما آنچه اکنون رخ می‌دهد 
بازداشت مجرمان نیست. اینها انسان‌هایی هستند که دهه‌ها به این 
کشور خدمت کرده‌اند. کودکان خردسال -صدهاکودک- در مراکز 
بازداشت نگهداری می‌شوند. امیدوارم دولت ما صدای درخواست 

ما برای انسانیت را بشنود.

نفوذموساد 
در بازی‌های آنلاین 

شرط‌بندی

اعتراف 
فریبکار 

سازمان سیا

تغییر دکترین 
نظامی ایران؛ از 

دفاع به حمله
جان مرشایمر، استاد برجسته 
روابط بین‌الملل آمریکایی  به‌گفته 
بیشتر رسانه‌ها، سیاست‌خارجی 
غیرمعمول ترامپ در قبال 
متحدانش چون کانادا و گرینلند 
و ربایش مادورو تحت‌تأثیر نظریه 
»واقع‌گرایی تهاجمی« اوست؛ نظریه‌ای که بر تثبیت هژمونی 
آمریکا در نیمکره غربی و کاهش مداخلات در سایر مناطق تأکید 
دارد. مرشایمر درباره امکان جنگ آمریکا علیه ایران دیدگاهی 
متفاوت ارائه می‌دهد. او می‌گوید آمریکا نمی‌تواند به‌سادگی 
وارد جنگ با ایران شود، زیرا تهران دارای بازدارندگی‌های خاص 
خود است؛ ازجمله توان بستن تنگه هرمز، ایجاد اختلال در 
مسیر انرژی جهانی و ظرفیت موشکی برای وارد‌کردن ضربات 
سنگین به اسرائیل. به‌گفته مرشایمر این نتانیاهو بود که در 
تاریخ 14ژانویه از ترامپ خواست حمله نکند، چرا که اسرائیل 
ظرفیت دفاع از خود را در برابر موشک‌های ایران ندارد. مرشایمر 
 )BreakingPoints( همچنین در گفت‌وگو با کانال یوتیوبی
اذعان می‌کند که ترامپ و نتانیاهو در تاریخ 8ژانویه به تغییر 
نظام از طریق گسترش اعتراضات امید داشتند. هدف نهایی آنان 
بعد از فراگیری اعتراضات، تغییر رژیم با حمله نظامی بود اما بعد 
از کنترل نا آرامی‌ها، ترامپ عقب‌نشینی کرد و از حمله نظامی 

منصرف شد.

چرا 
از نظر 

مرشایمر جنگ 
آمریکا علیه ایران 

منتفی است؟

عنوان  روبات‌ها«  »شاه 
کنایه‌آمیزی است که روزنامه 
لوفیگارو برای گزارشی درباره موج 
حمایت‌های مجازی از رضا پهلوی 
انتخاب کرده است؛ گزارشی که 
می‌گوید پشت این حمایت‌های 
پرسر‌وصدا در شبکه‌های اجتماعی، نه افکارعمومی واقعی، بلکه 
شبکه‌ای گسترده از حساب‌های جعلی و لایک‌های ساختگی 
قرار دارد.‌آنطور که فیگارو نوشته، همزمان با ناآرامی‌ها در ایران 
و تهدیدهای نظامی خارجی، رژیم صهیونیستی جنگ دیجیتال 
در سایه راه انداخته؛ جنگی که در آن با روبات‌ها، لایک‌های 
تقلبی و حساب‌های فیک تلاش کرده‌اند تا روایت تغییر نظام 
در ایران را تکرار و پهلوی را به‌عنوان گزینه جایگزین برجسته 
کنند. این عملیات بیشتر در شبکه‌های اجتماعی ایکس و 
اینستاگرام جریان داشته است.‌در این گزارش اذعان شده، 
۹۵درصد از حساب‌های حامی پهلوی در ایکس جعلی هستند. 
سازمان سوشال فورنزیکس هزاران حساب را شناسایی کرده 
که روزانه صدها پیام می‌فرستند و در مجموع صدها میلیون 
توییت و میلیاردها لایک ثبت کرده‌اند. بسیاری از این حساب‌ها 
نام کاربری‌شان را بارها عوض کرده یا تعلیق شده‌اند؛ نشانه‌ای 
کلاسیک از عملیات هماهنگ.‌گزارش‌های سیتیزن‌لب هم 
می‌گوید این حساب‌ها ناگهان و همزمان با تشدید تنش ایران و 
اسرائیل فعال شده‌اند. هدف روشن است؛ ساختن توهم حمایت 
مردمی. به زبان ساده، صدای روبات‌ها قرار است جای صدای 

مردم بنشیند.

وقتی که به‌جای دارو و غذا، 
موادمخدر به‌سادگی از مرزها عبور 
می‌کنند. شبکه ۱۲ اسرائیل اخیراً 
افشا کرده که »گردان شناسایی 
بادیه‌نشین«، واحدی از لشکر 
صحرایی ۴۰۰ ارتش اسرائیل، 
مدت‌هاست به قاچاق سیگار و مواد‌مخدر از طریق گذرگاه 
کرم ابوسالم به نوار غزه مشغول هستند؛ گذرگاهی که یکی از 
مهم‌ترین مسیرهای ورود کالا به غزه تحت کنترل ارتش اسرائیل 
است.‌‌پلیس اسرائیل و سرویس امنیتی شین‌بت این پرونده را 
»بسیار خطرناک از منظر امنیتی« طبقه‌بندی کردند. ارتش 
برای جلوگیری از اختلال در تحقیقات، این گردان را از مسئولیت 
گذرگاه کنار گذاشته و به منطقه کیسوفیم منتقل کرده است.‌این 
رسوایی در حالی رخ می‌دهد که اسرائیل ورود غذا و دارو به غزه را 
به‌شدت محدود می‌کند، اما ظاهراً کانال قاچاق مواد‌مخدر باز مانده 

است؛ موضوعی که منتقدان آن را نشانه 
فساد ساختاری در یگان‌های 

مرزی تحت کنترل اسرائیل 
می‌دانند. همچنین سابقاً 
سال ۲۰۲۳ گزارش‌هایی 
از قاچاق مواد مخدر به غزه 
توسط شبکه‌های مرتبط 
با اسرائیل وجود داشت 

که حالا به داخل ارتش هم 
کشیده شده است.

شاه‌لایک‌های 
تقلبی؛ پهلوی روی 

موج فیک 

ارتشی 
که قاچاقچی 

مواد‌مخدر است

شب ضدترامپی 
گرمی

نتایج یک نظرسنجی جدید نشان می‌دهد افکار عمومی آمریکا تقریبا در هر موضوعی نگاهی منفی به عملکرد 
دونالد ترامپ در سال نخست دومین دوره از بازگشتش به کاخ سفید دارد:

ترامپ »شکست‌خورده«؛ نگاه مردم آمریکا به رئیس‌جمهورشان

معتقدند ترامپ 
در این دوره شکست 

خورده است.

گفتند که اقدامات دولت 
آمریکا برای کاهش 

قیمت‌ها کافی نبوده است.

‌ آمریکایی‌‌ها سیاست 
ترامپ را در جهت بهبود 

ارزیابی کردند.

از جمهوری‌خواهان و عضو 
جنبش »دوباره آمریکا را بزرگ 

می‌کنیم«: ترامپ کار مهمی در 
اقتصاد انجام نداده است.

آمریکایی‌ها می‌گویند که 
سیاست‌های ترامپ وضعیت 
اقتصادی کشور را بدتر کرده 

است.

58
درصد

55
درصد

64
درصد

42
درصد

32
درصد

 منوچهر شاهسواری
دبیر جشنواره: باید کاری کنیم که 
آینده، آینده درخشانی برای مردم 
ایران باشد. جشنواره فجر و سینما 

فرصتی برای 
همبستگی ملی است. تحریم 

جشنواره را نمی‌فهمم، یعنی ما از 
خانه بیرون می‌رویم و دیگر به خانه 
نمی‌رویم؟ ما باید مرهم باشیم، نه 
اینکه نمک روی زخم مردم بپاشیم.

 احسان کرمی 
این مجری و بازیگر که سابقه 
مجری‌گری جشنواره‌های 

فیلم فجر در سال‌های حضور 
در ایران را دارد، امسال رکورد 
تازه‌ای در بی‌اخلاقی به ثبت 

رساند. او با انتشار شماره‌های 
تلفن ورزشکاران، مجریان 
و برخی بازیگران و تهدید 
آنان، »شماره‌پراکنی« را به 

ابزاری برای تسویه‌حساب‌های 
سیاسی با همکاران سابق خود 

تبدیل کرد.

 برزو ارجمند
 اگرچه این بازیگر سابق طی سال‌هایی که در ایران 

حضور داشت، از چهره‌های ثابت حضور در جشنواره 
فیلم فجر بود، اما این روزها با انتشار فیلم‌ها و 

پست‌هایی در شبکه‌های اجتماعی، ضمن توهین به 
همکاران سال‌های گذشته خود، می‌کوشد آنان را 

»چهره‌های حکومتی« معرفی کند که در برابر مردم 
ایستاده‌اند. او که گفت‌وگوهایش در ستایش شهید 
حججی )در سال 1396( این روزها در فضای‌مجازی 
بازنشر شده‌است، می‌کوشد حضور سینماگران را 
در جشنواره اقدامی در مقابله با مردم جلوه دهد. 

ارجمند در گفت‌وگوی اخیرش در شبکه صهیونیستی 
اینترنشنال، همکاران خود را به »تسویه حساب« در 

»فردای آزادی« تهدید کرد.

حمید فرخ‌نژاد
 این بازیگر سابق خارج‌نشین نیز 
از دیگر چهره‌هایی بوده که طی 
روزهای اخیر علاوه‌بر فعالیت در 
کمپین‌های »درخواست از ترامپ 

برای حمله به ایران«، نقش فعالانه‌ای 
در تهدید و ارعاب سینماگران حاضر 

در جشنواره امسال داشته‌است. 
فرخ‌نژاد که در سال‌های حضور 

در ایران، سابقه دریافت جایزه از 
جشنواره فیلم فجر را نیز داشته، 

اکنون این جشنواره را »حکومتی« 
می‌داند و همکاران سابق خود را 
برای حضور در آن، تهدید می‌کند.

مهناز افشار
 این بازیگر زن سابق سینمای ایران 
نیز ازجمله فعالان کمپین »تحریم 
جشنواره« امسال فیلم فجر بود که 
اگرچه در گفت‌وگو با اینترنشنال 

خود را جزو افرادی دانست که 
روزگاری »سودای سیمرغ« 

داشته‌اند، اما سینماگران و به‌ویژه 
جوانان را از حضور در جشنواره 

امسال نهی کرد 
و کوشید آن را »جشنواره 

حکومتی« جلوه دهد؛ موضوعی که 
پیش از هر چیز »تهدید« همکاران 

سابق بود.

 الناز ملک
 بازیگر: با اینکه می‌دانستم 

با آمدن به
 جشنواره فیلم فجر با 

واکنش‌های منفی روبه‌رو 
خواهم شد، به این مراسم 
آمدم که پای سختی‌های 
زندگی زنان بایستم. من 

پای فیلم و نقشم
 هستم.

منوچهر هادی
کارگردان: به چه حقی به بازیکن فوتبال می‌گویند 

بازی نکن و به فیلمساز می‌گویند فیلم نساز؟ 
تحریم‌کنندگان خودشان دیکتاتور هستند. 

ما آنقدر وجود داشتیم که اگر خطری هم باشد، 
در کشورمان مانده‌ایم و از خارج کشور نسخه 

نمی‌پیچیم. چرا بازیگران یک فیلم باید بترسند 
که در جلسه پرسش و پاسخ حاضر شوند؟ من 
می‌خواهم اعتراضم را به جای خیابان، در آثارم 

نشان دهم.

سجاد نصراللهی‌نسب
تهیه‌کننده: نمی‌دانم آنهایی که مخالفند، 
مخالف چه هستند. اگر بحث تحریم کردن 

مطرح می‌شود، تا جایی که اطلاع دارم، آنهایی 
که می‌گویند کار ارائه نداده و تحریم کرده‌ایم، 
کارشان برای جشنواره انتخاب نشده‌است. 

هنر از داستان و شعر تا نمایش و سینما و دیگر 
هنرها، همیشه یکی از مهم‌ترین بستر‌های 

مناسب برای گفت‌و‌گو، برای اعتراض، برای بیان 
سلیقه‌ها و عقاید بوده است.

محمود گبرلو
کارشناس و منتقد سینما: مطمئنا 
سینماگران ایرانی با اینکه از فضای 

اقتصادی موجود 
مانند سایر مردم معترضند، درک 
می‌کنند در زمانی که اعتراض به 

آشوب تبدیل شده‌است، جشنواره 
چهل‌وچند ساله خود را تنها 

نمی‌گذارند و مایلند همچنان باثبات 
برگزار شود.

حضور مردم
  گزارش‌ها و عکس‌های 
منتشر شده از نخستین 

روزهای برگزاری جشنواره 
فیلم فجر، نشان‌دهنده 

استقبال مردم از فیلم‌هاست.
  آمار پیش‌فروش بلیت‌های 
جشنواره‌ ملی نشان می‌دهد، 
بلیت‌های چهل و چهارمین 

جشنواره فیلم فجر با استقبال 
مردم تهران مواجه شده ‌است.

حضور هنرمندان
  حضور هنرمندان در برنامه‌های جنبی جشنواره، 
گواه روشنی از شکست راهبرد »تحریم جشنواره« 
بود که بازتاب گسترده‌ای نیز در رسانه‌ها داشته ‌است.

  گفت‌وگوهای سینماگران با رسانه‌ها و انتقاد 
آنان از اعمال فشار برای تحریم جشنواره، پیش از 
هر چیز نشان‌دهنده ناکامی در به تعطیلی کشاندن 

جشنواره است.
  حضور پررنگ رسانه‌ها و برگزاری برنامه‌های 

جنبی با حضور مردم و هنرمندان، از دیگر نمودهای 
شکست پروژه »تحریم جشنواره« محسوب می‌شود.

نتایج نظرسنجی سی.ان.ان: بیشتر آمریکایی‌ها معقدند که ترامپ بر اولویت‌های غلطی 
متمرکز است و اقدامی برای کاهش هزینه‌های زندگی انجام نداده است.


